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УДК 69. 003:33903:658.157 

Кошельний Іван Аналійович, Веремєєва Тетяна Ігорівна, 

аспіранти кафедри менеджменту в будівництві КНУБА 

 

ІННОВАЦІЙНІ ЕКОНОМІКО-ОРГАНІЗАЦІЙНІ АСПЕКТИ 

ЦИФРОВІЗАЦІЇ ОСУ БУДІВЕЛЬНИХ ПІДПРИЄМСТВ. 

 

Обов’язковою передумовою своєчасного та якісного введення в дію 

будівельних об’єктів є виважений відбір організацій-виконавців – 

будівельних підрядних підприємств (БПП). Це, в свою чергу, вимагає від 

інвестора та замовника проекту системної та достовірної оцінки 

конкурентоспроможності БПП. Однак, традиційні підходи та методики 

оцінки, що використовувались у процесі тендеру для оцінки 

конкурентоспроможності БПП не є задовільними щодо системності 

охоплення сучасних вимог будівельного ринку до організацій-виконавців. 

Наукова полеміка, що триває у вітчизняній економічній науці щодо 

економічної категорії «конкурентоспроможність підприємства», практично 

не зачіпає підрядних організацій-учасників інвестиційно-будівельного ринку. 

Як засвідчив проведений аналіз публікацій щодо змісту даної категорії, 

особливостей її застосування до будівельних підприємств та інструментів 

достовірної оцінки стану конкурентоспроможності в умовах трансформації 

будівельного ринку, зокрема, праці таких вчених, як, І.В. Стародубровська, 

І.В. Суха, Р.М. Тихонов, Р.А. Фатхутдінов, М. Хаммер, Н.І. Чухрай, С.М. 

Шкарлет, та ін., у науковій літературі не надано однозначного трактування 

категорії «конкурентоспроможність» у застосуванні до будівельних 

підприємств – виконавців будівельних робіт, а відсутність останнього 

унеможливлює створення дієвого механізму ефективного формування та 

використання ресурсів будівельних організацій як специфічних операційних 

систем [3].  
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Перенесення сучасних тлумачень і напрацювань щодо цієї економічної 

категорії від індустріальних підприємств до будівельних підрядних 

організацій є штучним і недостовірним через принципову відмінність 

побудови і функціонування операційної системи будівельних організацій від 

операційних систем індустріальних підприємств. [1]. 

Отже, потреба адаптації інструментарію оцінки 

конкурентоспроможності до потреб будівельних підрядних підприємств як 

виконавців інвестиційних проектів, що реалізуються на засадах 

девелоперського управління, є актуальною. 
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